Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



JEEP

CHEROKEE 2nd Gen, XJ 1984-2001
MJE-12101 MJE-11104
Rotbasi Rotil
AN On  OnAlt AN
_ 52005739 83500202 _
MJE-111045 MJE-11105
Rotil Rotil
@ On On Ust @
_ 83500202 8983500202 _
MJE-11205 MJE-14210
Rotil Z-Rot On
@ On Alt 52037849 @
CHEROKEE KJ 2001-2008
MJE-12111 MJE-12112
Rotbas1 Rotbas1
@ On Sag Dis On Sol @

(Type:3.7iV6) M14x1,5

(Type:3.7iV6) M14x1,5

K52125483AA K52125484AA
MJE-12131 MJE-12132
Rotbas1 Rotbas1
@ On Sag Dis On Sol Dig @
M16X1,5 M16X1,5
- 52128520AA 52128521AA -
MJE-11134 MJE-16138
Rotil Rotilli Salincak
@ On Alt On Sag Alt @
5110437A1 52088636AD
MJE-16139 MJE-14137
Rotilli Salincak Z-Rot
l\‘_\‘ On Sol Alt oil @
52088637AD L=149mm
) 52088662AB -

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



JEEP
___________________________________________________________________________________________________________________________|

CHEROKEE KJ 2001-2008
MJE-16136
— Rotilli Salincak
On Ust
B 68068615AB
CHEROKEE KK 2008-2013
MJE-12132 MJE-14130
== Rotbas1 Z-Rot
On Sol Dis On
MIOXLS  55125205AC
52128521AA
MDO-16109 MDO-16108

Rotilli Salincak
On Sol Ust
52125113AE

Rotilli Salincak
On Sag Ust
52125112AE

CHEROKEE

MJE-11344
Rotil

On Alt
52109987AH

KL

2013 After

CHEROKEE

MJE-13323
Rot Mili

On

68224935AB

KL

2014 After

www.motortec.com.tr

MJE-12321
Rotbast

On Sag
K68224936AA

MJE-12322
Rotbast

On Sol
K68224937AA

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



JEEP

CHEROKEE KL 2014 After
MJE-14320 MJE-14326
Z-Rot Z-Rot
On Arka Sag
68224732AC 68224850AE
MJE-14327 MJE-16345
Z-Rot Rotil
Arka Sol On Alt
68224850AE 4877827AF*
COMMANDER XK 2005-2010
MJE-12121 MJE-12122
Rotbasgi Rotbagi
On Sag On Sol
5143556AC 5143555AC
MJE-11125 MJE-16127
Rotil Rotilli Salincak
On Ust On Ust
52090206AF 52090206A1
MJE-16129 MJE-16128
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
52089981 A 52089980A
MJE-14120 MJE-14126
Z-Rot Z-Rot
Arka On
52089486AE 52089467AB
MJE-11124 MJE-201064
Rotil Salincak Burcu
On Alt On Alt Dig
5135651AE 52089981A

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo. OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullamlmustir,
# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



JEEP
___________________________________________________________________________________________________________________________|

COMMANDER XK 2005-2010

MJE-201063

Salincak Burcu

MJE-201062

Salincak Burcu

On Alt i¢ On Alt Orta
52089981A 52089981A
COMPASS MK49 2006-2015
MDO-201035 MJE-16319
Salincak Burcu Rotilli Salincak
On Dis On Sol
5105041AH 5105041AH
MJE-16318 MJE-11314
Rotilli Salincak Rotil
On Sag On Alt :
5105040AH 5105041AC ‘
MJE-13303 MCR-12111
Rot Mili Rotbasi
On On
M14X1,5-L=298mm M14x1,5
68040224AA 5183761AD
MJE-14306 MJE-14307

Z-Rot Z-Rot

Arka On
L=80mm L=265mm

5174245AD 5174185AC

MJE-14310
Z-Rot
On
5151803AA
GRAND CHEROKEE 3rd Gen 2011 after
MDO-20437 MDO-14137
Salincak Burcu Z-Rot
On Alt Orta Arka
S168159AA PerformancePackage
68091853AA

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullanilmugtir,
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



JEEP

GRAND CHEROKEE 3rd Gen 2011 after
MDO-14136 MDO-14135
Z-Rot Z-Rot
@ Arka On Sol standarttype @
) standarttype  68069655AB )
68069682AA
MDO-14134 MDO-14127
Z-Rot 7Z-Rot
@ OnSag  (On Sol 68091837AA @
standarttype
- 68069654AB -
MDO-14126 MDO-16128
Z-Rot Rotilli Salincak
@ On Sag On Sag Ust @
) sportsuspension 68217808AA )
68091836AA
MDO-11124 MDO-12122
Rotil Rotbas1
@ OnUst  OnSol 68069647AB @
68217809AA
MDO-12121 MDO-16138
Rotbast Rotilsiz Salincak
:\‘ On Sag On Sag Alt N
l:‘ 68069646AB 68022600AD lj
MDO-16129 MDO-16139

Rotilli Salincak

Rotilsiz Salincak

l\:i On Sol Ust On Sol Alt @
68217809AA 68022601 AD
MDO-13123 MDO-19297
Rot Mili Denge Kolu
l\:i On Arka Ust Arka m
68105872AB 52124830AD

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullamlnugtir,
*# It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



JEEP

GRAND CHEROKEE 3rd Gen 2011 after
MDO-19287 MDO-19286
—, Denge Kolu Denge Kolu A
;) Ay )
:1: & | Arka Sol Alt Arka Sag Alt 1.‘: & )
\l: / 52124821AC 52124820AC \L_ j
MDO-19120 MDO-201021
o Denge Kolu SalincakBurcu #
A \"'., Arka

On Sol Alt D

4",';{ r__;:\\\‘\':-‘

\_/ 52124840AB 5168159AA
MDO-201020 MDO-16125
~ alincak Burcu Rotil G
(&) w0 ()
MDO-20918  MDO-20866

Salincak Burcu

Salincak Burcu

:|: \ |:' On I¢ Arka H: \ ”
Kl: )% 1643303507 52124840AB \l: )%
GRAND CHEROKEE I WJ, WG 1999-2005
MJE-19337 MJE-12141
o Denge Kolu Rotbas1 g—
Ao\ A\
[ ~H | Arka Alt On Sag f \ \
Il‘\&)' 2013- M12X1,5 ‘\\Lmj
- 52088520  52088870AA -
MJE-12142 MJE-12331
N Rotbast Rotbasgi p—
Ao\ ) ) Ao\
:|: N |:, On Sol On Sag H: & \:.
\l:/ MI2X1,5 52088461 \\LL_ j
52088869AA )
MJE-12332 MJE-11154
— Rotbas1 Rotil —
A\ ) . A\
:|: “ |:, On Sol On Ust H: & ‘:‘
\l: )4 52088511 68004085AA \L_ )%

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullamlmmgtir.
#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue,

export@motortec.com.tr



JEEP

GRAND CHEROKEE I WJ, WG 1999-2005
MJE-11155 MJE-11334
Rotil Rotil
On Alt Arka Ust
5012432AA 52088808AB
MJE-16186 MJE-14146
Rotilsiz Salincak Z-Rot On
On Ust 52088283
52088208AC
MJE-14147
Z-Rot
Arka
52088319AB
GRAND CHEROKEE I WH/WK 2005-2010
MJE-13123 MJE-14126
Rot Mili Z-Rot
On On
68066486AA 52089467AB
MJE-14120 MJE-16128
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka On Sag Alt
52089486AE 52089980A
MJE-16129 MJE-16127

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

R N -
[ On Sol Alt On Ust
52089981A 52090206A1
MJE-11125 MJE-12122
Rotil Rotbas1
On Ust On Sol
52090206AF 5143555AC

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



JEEP

GRAND CHEROKEE T WH/WK 2005-2010
MJE-12121 MJE-201062
Rotbast Salincak Burcu
On Sag On Alt Orta
5143556AC 52089981A
MJE-201063 MJE-201064
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Alt I On Alt Dis
52089981A 52089981A
MJE-11124
Rotil
On Alt
5135651AE
GRAND CHEROKEE 17.J 1991-1999
MJE-14210 MJE-11105
Z-Rot Rotil
On On Ust
52037849 8983500202
MJE-111045 MJE-11104
Rotil Rotil
On On Alt
83500202 83500202
MJE-12101 MJE-14106
Rotbas1 Z-Rot
On On
52005739 52088437
LIBERTY KJ 2001-2008
MJE-12131  MJE-12132
Rotbas1 Rotbasi
On Sag Dis On Sol Dis
M16X1,5 M16X1,5
52128520AA 52128521AA

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



JEEP

LIBERTY KJ 2001-2008
MJE-11134 MJE-16139
o Rotil Rotilli Salincak —
A\ ) ) A\
:.( \w | OnAlt ~ On Sol Alt :]: \“ )
\\L/ 5110437A1  52088637AD \L /
MJE-16138 MJE-14137
— Rotilli Salincak Z-Rot —
A\ ) ] A\
( :\‘ | OnSagAlt  On :]: :\‘ |
\L/ 52088636AD L=149mm \L )Y
52088662AB
MJE-16136
g Rotilli Salincak
A .
( N | On Ust
\\L/ 68068615AB
LIBERTY KK 2008-2014
MDO-12102 MDO-12101
, /-’-;ﬁ\\ Rotbagt Rotbas1 %./.;__—:‘-\ |
I RNy | On Sol On Sag N )
'l\\%& /zfl MI6X1,5  MI6X1,S 'l\\\m }/‘
o 52125367AA 52125366AA -
MJE-11344 MDO-16108
o Rotil Rotilli Salincak _—
A\ . ) . A\
:|: N l:l On Alt On Sag Ust :l: m ":I
\L_ )% 52109987AH  52125112AE \l: b%
MDO-16109 MDO-14106
g Rotilli Salincak Z-Rot _—
AN\ - A
:.|: @ |:. On Sol Ust Arka :|: &\‘ ”
\\7/ 52125113AF L~ 180mm \\ N/
68029024AA
PATRIOT 2007-2015
MJE-11314 MJE-16318
AR\ Rotil  Rotilli Salincak P
:,|\ & J:' On Alt On Sag |fﬂ m\':'l
\\\ / N |
e 5105041AC 5105040AH \_ /
www.motortec.com.tr
* Bu belgede kullamlan arac marka, model, logo, OEM numaralars, vb, bilgiler referans amach kullamhmgtir. export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



JEEP

PATRIOT 2007-2015
MJE-16319 MDO-201035
— Rotilli Salicak Salincak Burcu —
On Sol On Dis
5105041AH 5105041AH
MJE-14310
Z-Rot
On
5151803AA
WRANGLER I 1991-1996
MJE-11154 MJE-11155
Rotil Rotil
On Ust On Alt
68004085AA 5012432AA
WRANGLER JK 2007-2018
MJE-11154 MJE-12171
Rotil Rotbagi
On Ust On Sol Dis
68004085AA 52060053AE
MJE-12172 MJE-14176
Rotbast Z-Rot
On Dis On
52060049AE 52059975AC
MJE-14177 MJE-11155
Z-Rot Rotil
Arka On Alt
52060011AB 5012432AA
WRANGLER TJ 1996-2007
MJE-14166
Z-Rot
On
www.motortec.com.tr 52087771AB

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vb. bilgiler referans amach kullamilmgtir.
# It's written for comperement the original nombers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



JEEP
___________________________________________________________________________________________________________________________|

WRANGLER TJ 1996-2007

MJE-11155 MJE-11154
Rotil Rotil
On Alt On Ust
5012432AA 68004085AA

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir, export@motortec.com.tr
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.





